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Задача 1. Да се реши определеният интеграл:

3∫
1

dx√
x(x+ 1)2

.

Задача 2. Дадена е редица от независими опити с два изхода: успех и неуспех.
Вероятността за успех е p ∈ (0; 1). Опитите се провеждат до първа поява на успех.
Случайната величина X е равна на броя на неуспехите. Да се намери:

а) Разпределението на случайната величина X;

б) Пораждащата функция на X;

в) Математическото очакване и дисперсията на X;

г) За k ≥ 0, да се намери P (X > k).

Изпитната комисия ви пожелава успешна работа!


